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Амфіболіти новокриворізької світи розповсюджені вздовж всього східного 

борту кар’єру Горішнє-Плавнинсько-Лавриківської ділянки. З заходу вони 

перекриті породами сланцевої підсвіти саксаганської світи, на схід 

розповсюджені за межами проектного контуру кар’єру. 

Крім того, окремі поклади амфіболітів зустрічаються у вигляді лінзовидних 

реліктових останців серед гранітоїдів західного борту південної частини ділянки 

(Горішнє-Плавнинське родовище). Потужність лінз коливається від 0,5 до 23,0 

м. 

Амфіболіти та сланці амфіболові за загальним виглядом – темно-сірі з 

зеленкуватим відтінком, дрібно- і середньозернисті, масивні і сланцюваті, міцні. 

Як зазначалось [1 - 138], по мірі наближення до осьової зони Криворізько-

Кременчуцького глибинного розлому амфіболіти поступово переходять у 

розсланцьовані, катаклазовані, брекчійовані породи, які за структурно-

текстурними ознаками відповідають сланцям, динамосланцям. Часто зерна 

мінералів, що входять до складу порід орієнтовані відносно один одного в певних 

напрямках, тому амфіболіти мають сланцювату текстуру. Саме поступові 

взаємопереходи від одних до інших, практично аналогічний мінеральний склад 

дозволяють розглядати амфіболіти та амфіболові сланці як один літологічний 

тип, який диференційований за структурно-текстурними ознаками, спричинених 

тектонічними факторами; і як наслідок – суттєвими варіаціями фізико-

механічних властивостей сланців та амфіболітів. 

Відмінності у параметрах полягають у тому, що для нерозсланцьованих 

амфіболітів показники дійсної густини (об’ємної ваги), уявної густини (питомої 

ваги), опору стисканню як у сухому, так і у водонасиченому станах вищі ніж у 

розсланцьованих амфіболітах (власне амфіболових сланцях); а показники 
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пористості, водопоглинання, відповідно нижчі. Фізико-механічні властивості 

амфіболітів (сланців амфіболових) вивчались за скороченою програмою 

досліджень (670 проб) і за повною програмою (23 проби). 

Головними породоутворюючими мінералами амфіболітів є: рогова обманка 

(40 – 60%), плагіоклаз (15 – 30%), кварц (10 - 25%), біотит (від 0 до 18%). 

Акцесорні мінерали: циркон, апатит, рудні мінерали. Вторинні мінерали: хлорит, 

карбонат, епідот. В окремих верствах відзначається підвищений вміст біотиту 

(до 18%, іноді – до 30%), який є новоутвореним мінералом. Середній хімічний 

склад амфіболітів наступний: SiO2 – 52,94%; Al2O3 – 13,50%; Fe2O3 – 

13,98%;CaO – 6,42%; MgO – 5,65%; SO3 – 1,0 %; в.п.п – 2,30 %.  
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